



看郑东人的幸福时光

祭城路街道办事处 老人唱起幸福的歌

本报讯 为丰富社区居民业余生活,展示老年人夕阳风采,增强邻里间的沟通交流,4月9日,祭城路街道办事处在心怡路社区开展老年人合唱团小组活动。辖区内20余名歌唱爱好者参加。

活动伊始,声乐老师结合自身经验介绍合唱技巧,指导大家通过吸气、呼气来练习声乐基本功。紧接着学员们跟着老师练习了一首《我和我的祖国》,活动现场气氛热烈,社区爱好唱歌的居民齐聚在一起,通过歌唱表达对生活的热爱、对美好生活的追求。

此次活动不仅增进了居民之间的交流,加深了大家的情谊,还提高



了老年朋友的学习热情,培养了他们的兴趣爱好,营造了老有所乐、闲有所娱、全民健身的浓郁社区文化氛围。

记者 王明阳
通讯员 吴园 文/图

博学路办事处 跳蚤市场小鬼当家

本报讯 为倡导低碳生活方式,近日,郑东新区博学路办事处相济路社区开展第二季“小鬼来当家”跳蚤市场活动。

看,广场上活跃着一群“小摊主”。他们身前的地摊布上摆满了各种小物品,有玩具车、毛毛熊、芭比娃娃、气味香水……来往的家长 and 小朋友看得眼花缭乱。小摊主们有的主动出击,带上小商品去寻找交换目标。有的在摊位上大声吆喝:“走过,路过,千万不要错过!”活动现场十分热闹。

快乐的时间总是短暂的,活动结束后,小摊主们收获满满,高兴不



已。参与活动的多位家长都表示活动非常有意义,既学到了低碳环保知识,又锻炼了小朋友的交际能力。

记者 王明阳
通讯员 张慧丹 文/图

商都路办事处 开展防拐骗安全教育

本报讯 为提高幼儿自我安全保护意识,加强幼儿的分辨能力,4月16日,商都路办事处普惠社区联合紫英伦国际艺术幼儿园,开展以“维护小家、保护大家”为主题的社区幼儿防拐防骗手偶剧活动,吸引了辖区30余对亲子家庭参加。

随着欢快的音乐响起,安全教育主题剧场手偶剧《小兔乖乖,把门打开》正式开始。手偶剧结合幼儿特点,生动巧妙地将安全教育知识穿插其中,中间表演时,老师会以提问的方式问宝宝们要不要开门?在结尾以兔妈妈教导小兔的方式把不能跟陌生人走、不能乱开门、加强自我保护等知识传授给孩子们,大家听得十分认真。活动结束后,家长纷纷表示:“这次活动太棒了,有表演、有问答,孩子参与全程特别开心,还能学



到实用的知识,比我在家说100遍都管用。”

此次活动的开展,让幼儿掌握了基本的防拐骗技巧。同时,也为各位家长敲响警钟,一定要把安全教育融入日常生活中,提高孩子的自我保护意识。

记者 王明阳
通讯员 郝艳芳 刘娇 文/图

龙湖办事处 举行健步走比赛

本报讯 为进一步提升辖区党员干部凝聚力、战斗力,弘扬环保健身理念,贯彻落实“两终身一努力”精神,4月12日,龙湖办事处在北龙湖湿地公园举办以“不忘初心跟党走、跨步迈进新时代”为主题的“党建杯”健步走比赛。比赛起点设在北三环众意路桥,终点设在郑东新区龙湖全民健身中心正门外广场。全程8.8公里,赛时1个半小时,办事处机关干部、辖区各村“三委”干部等200余人参加比赛。

据了解,郑东新区龙湖全民健身中心位于龙翼四街与龙湖内环路交叉口南部,由我国著名乒乓球运动员邓亚萍投资建设,该中心由3座气膜体育馆组成,分别为球类馆、游泳馆、青少年体能馆,总面积达60000平方米,是郑东新区第一个以气膜形式建



造的全民健身中心。作为超大体量的恒温恒湿无霾综合性气膜场馆,龙湖全民健身中心把全民健身放在突出位置,具有推行全民无霾运动、打造便民惠民的全民健身示范样板区、满足家庭所有成员多元化健身需求、打造领先的体育特色培训基地等功能。

记者 王明阳 田晓菲 王辉 文/图

联谊会! 美食集! 音乐节! “如意总动缘”报名通道开启

本报讯 活动搭台,缘来有你! 来交个朋友吧? 有吃有喝有音乐的那种。

回应群众关切,服务民生诉求。在建设郑州国家中心城市先导区、核心区、示范区,深化路长制改革的大背景下,为不断提高群众获得感、幸福感、安全感,解决群众最关心的问题,郑州市郑东新区如意湖区域委员会、共青团郑州市郑东新区工作委员会、郑州

市郑东新区如意湖工作委员会、郑州市郑东新区如意湖办事处,面向全郑州市募集优秀单身青年,共同开办“如意总动缘”青年联谊会。

“如意总动缘”联谊会拟于5月11日15时在郑东新区如意湖群众文化广场热烈开启。活动创新形式,以交友为主题,加入美食节、演唱会等元素,精心设计了游戏环节,给参会群众提供更多

的展示机会,并准备了温泉票、双人套餐、如意湖泛舟船票等丰厚奖品。

在如意湖畔,“大玉米”旁,品尝着各色小吃、饮品,活动结束后还能在水域靓城漫步,徜徉如意湖波光,这样的体验一定妙不可言。

快来与志同道合的朋友开启一场奇妙邂逅吧!

记者 马燕 李江

如意湖青年联谊会

如意总动缘

5月11日 15:00 扫码报名 开启邂逅

主办单位
中共郑州市郑东新区如意湖区域委员会
共青团郑州市郑东新区工作委员会

承办单位
中共郑州市郑东新区如意湖工作委员会
郑州市郑东新区如意湖办事处